Hämmerli AP20 pro

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Kategorie: rechts Nussbaumholzgriff

Zustand: neu

Beschreibung:

HÄMMERLI AP20 PRO, rechts, Griff Gr. M Match Pressluftpistole

Nach der letztjährigen Einführung der überaus erfolgreichen Vereinswaffe HÄMMERLI AP20 erfolgt nun konsequent auch die Variante "PRO" als günstige Match-Luftpistole für den preisbewussten Einzelschützen. Die AP20 PRO nutzt das Walther Baukastensystem, in dem sie auf bewährte Komponenten des Top-Modells Walther LP400 zurückgreift. Als "Offizieller Partner" wird die HÄMMERLI AP20 auch vom Deutschen Schützenbund empfohlen.

AP20 PRO:

□ Pressluftsystem	n 200 bai
-------------------	-----------

- ☐ Nussbaum-Formgriff rechts mit 3D-Einstellung, Griffgröße M
- ☐ 200 bar SLIMLINE Alu-Kartusche mit integriertem Manometer
- ∏ Justierbarer Matchabzug
- ☐ Drehkorn mit drei unterschiedlichen Kornbreiten
- ☐ Variable Kimmenbreite, stufenlos einstellbar
- □ Visierung in Längsrichtung verschiebbar
- ☐ Sechs Laufmäntel in unterschiedlichen Farben
- __ ☐ Lademulde für beguemes Nachladen
- ☐ Geringes Grundgewicht (ca. 980 g)
- ☐ Werkzeug und Kunststoffkoffer

Sonstiges:

HÄMMERLI AP20 PRO, rechts, Griff Gr. M Match Pressluftpistole

Nach der letztjährigen Einführung der überaus erfolgreichen Vereinswaffe HÄMMERLI AP20 erfolgt nun konsequent auch die Variante "PRO" als günstige Match-Luftpistole für den preisbewussten Einzelschützen. Die AP20 PRO nutzt das Walther Baukastensystem, in dem sie auf bewährte Komponenten des Top-Modells Walther LP400 zurückgreift. Als "Offizieller Partner" wird die HÄMMERLI AP20 auch vom Deutschen Schützenbund empfohlen.

AP20 PRO:

- ☐ Pressluftsystem 200 bar
- □ Nussbaum-Formgriff rechts mit 3D-Einstellung, Griffgröße M
- ☐ 200 bar SLIMLINE Alu-Kartusche mit integriertem Manometer
 ☐ Justierbarer Matchabzug
- Drehkorn mit drei unterschiedlichen Kornbreiten
- ☐ Variable Kimmenbreite, stufenlos einstellbar
- ☐ Visierung in Längsrichtung verschiebbar
- Sechs Laufmäntel in unterschiedlichen Farben
- ☐ Lademulde für bequemes Nachladen
 ☐ Geringes Grundgewicht (ca. 980 g)
- ☐ Geringes Grundgewicht (ca. 980 ☐ Werkzeug und Kunststoffkoffer

${\bf Produkt sicher heits in formation en:}$

Hersteller: Carl Walther GmbH, Im Lehrer Feld 1, 89081 Ulm, GERMANY, E-Mail: sales@carl-walther.de

Artikelnr.: 267711_AP20-14576
1.059,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co.

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com